

# 珠海市金湾区三灶镇携手遵义市赤水市金华街道 山海一线牵 共谱振兴曲

11月13日，2024年第十五届中国国际航空航天博览会在珠海国际航展中心盛大开幕。在这场全球瞩目的盛会上，遵义市赤水市金华街道滨东社区凭借其独特的展位和丰富的特色产品，成为展会上一道亮丽的风景线。赤水酱酒、金钗石斛、苕丝糖、晒醋、猪儿粩等一系列赤水特色小吃和农产品，吸引了众多沿海城市消费者的目光。

这次参展是广东省珠海市金湾区三灶镇与遵义市赤水市金华街道东西部协作的重要成果之一。

2021年7月开始，珠海市金湾区与遵义市赤水市结对协作，两地聚焦东西部协作两方主体、四个协作、六个结对内容，落实新阶段东西部协作任务，推动东西部协作取得新突破，两地围绕“赤水所需、金湾所能”原则，通过人才互动、资源互通、信息共享、能力互促，深入开展结对帮扶活动，形成多层次、多领域结对关系，构建大协作工作格局。

借助东西部协作平台，两地党政机关、企事业单位、社会团体加强了沟通交流。2023年，赤水市金华街道与珠海市金湾区三灶镇也在此背景下开展结对合作，通过深度结对共建与资源共享，为两地经济发展注入了新的活力。

在协作过程中，赤水市金华街道与珠海市金湾区三灶镇两地人员互访、干部选派、企业交流、产销对接、消费帮扶、劳务协作等方面持续发力。在党建、社会治理等方面进行了深度合作。

2023年3月，赤水市金华街道滨东社区党委书记袁建华与其他15名干部，被选派赴珠海市金湾区跟岗学习1个月。

“在对标学习中找差距、补短板、促提升，这次学习不仅开阔了眼界、增长了见识，更体会到珠海市在党建、社会治理等方面的先进经验和做法。”袁建华说，特别是网格精细化管理、企业结对抱团助力集体经济发展方面，可以说收获颇丰。

在学习期间，袁建华等干部还积极与三灶镇政府、辖区企业沟通联系，通过阵地共建、班子联抓、工作联动等措施，开展结对共建活动。他们深入基层、贴近群众，了解当地的社会治理模式和群众需求，为赤水市的社会治理工作提供了有益的借鉴和参考。同时，他们还积极宣传赤水的特色产品和旅游资源，为赤水的发展注入了新的动力。

在党建结对共建方面，赤水市金华街道滨东社区党委与珠海市金湾区三灶镇三灶社区党委签订了党建结对共建协议。双方通过共建平台、资源共享、交流经验、解决实际问题等方式，实现了双方的良性互动和共同发展。这不仅提高了基层党组织的凝聚力和战斗力，也为两地群众提供了更加便捷、高效的服务。

拓宽赤水市农产品销售渠道，搭建地方产品销售合作平台，全力助推社区集体经济发展，在两地双向奔赴下，2023年9月21日，贵州赤水农特产品三灶直营商店（三灶·赤水特色产品专营店）在珠海市三灶镇市民文化艺术中心正式开业。

酱香白酒、金钗石斛、晒醋、虫茶、竹笋加工食品、非遗手工艺品……贵州赤水农特产品三灶直营商店内，琳琅满目的赤水特色产品，引得前来参观和购买产品的顾客络绎不绝。



赤水市金华街道滨东社区展位展品丰富多样。（赤水市金华街道供图）

直营店采用线上线下、线下体验的创新销售模式，将赤水的优质农产品跨越山海，送到了珠海市金湾区市民的手中。截至目前，赤水优质农产品累计销售额150余万元，为赤水市集体经济发展注入了新的活力。同时，直营店还积极与当地企业签订销售协议和供货协议，实现了资源共享和优势互补。

“我们的农产品深受当地群众青睐，特别是酒、纸、竹荪等，目前我们还与赤水盐业公司、晟丰公司、贵州唯美源实业集团（有限）公司等10家企业签订销售协议，与珠海微新安防科技有限公司、珠海经开投资控股有限公司、珠海联港农业综合开发有限公司等10家企业签订供货协议，实

现了资源共享和优势互补。”金华街道党工委副书记郭燕介绍，自结对协作以来，两地党政机关、企事业单位、社会团体等各方力量积极参与，共同推动协作工作不断取得新进展。通过深度结对共建与资源共享，两地经济发展注入了新的活力，也为赤水特色产品走向更广阔的市场提供了有力支持。

对于未来的合作与发展，赤水市金华街道和珠海市金湾区三灶镇都充满了信心和期待。金华街道党工委副书记郭燕表示，两地将继续从人员互访、干部选派、企业交流、产销对接、消费帮扶、劳务协作等方面持续发力，推动协作工作不断取得新成效。

（杨柳）

## 基层点击

遵义市仁怀市三元村

### 耙耙柑丰收 村民腰包鼓

“耙耙柑即将上市，今年产量如何？”日前，遵义市仁怀市五马镇三元村党支部书记安星宇到三元村耙耙柑基地，了解耙耙柑产业情况。

“安支书，我们的耙耙柑个大、多汁、甜度合适，爆珠感强，今年的产量可以达到15万斤，产值能达到180万余元。”基地负责人萧文才说。

三元村定期聘请农业技术专家对土壤、树苗和品种进行监测、管理和改良，保证柑橘品质，目前已发展450亩绿色标准化种植的耙耙柑。开发“春见柑橘”微信小程序，将产品“橘老大”销往全国各地，获中国绿色食品认证。

三元村村民刘运会说：“我在这里务工三四年了，每年工资有三四万元，在家门口既能挣钱，又能照顾家庭。”

据悉，三元村党总支充分利用资源优势，引进耙耙柑产业，通过“公司+合作社+农户”的组织模式，盘活闲置资产，新建冷库和配用房，方便耙耙柑的存储和销售。今年预计整体销售收入达200余万元，为村集体增收8万元。每年带动村民就近务工3000余人次，发放务工工资50余万元，切实带领群众增收致富。

（蒲鑫鑫 杨政铃）

南方电网毕节市郊供电局

### “三个强化”同步发力 提升核心业务竞争力

今年以来，南方电网毕节市郊供电局紧紧围绕“强化堡垒、强化培训、强化激励”同步发力，实现效能、能力、执行力“三提升”，有效解决了基层核心业务管理弱化、员工核心能力空心化等问题，提升核心业务竞争力。

在落实重过载、低电压问题台区“清存量、控增量”专项整治行动中，该局通过“党委全面统筹+支部搭建平台+党员模范带头”三个层面，制定专项整治方案，紧盯作业计划管控，实行“各支部计划编制、配网综合班审核、分管负责人批准”全链条计划管控机制，有效提高了行动执行力。目前，已按时间节点已完成1908台重过载低电压整治项目，实现“清零”销号，提高供电可靠性和供电保障能力。

过硬的业务水平是检验专业能力的标准。该局结合配网智能化、数字化转型等要求，扎实推进基层基础基本技能建设，针对年龄结构、业务性质、工作场景等制定专

项培训方案，解决员工从职能部门专业技术岗转至供电所技能岗位缺乏工作经验、实操能力弱的问题。

“按照就近、方便、省时的原则，我们开展了‘送教到所’、无人机、带电作业等培训178期，覆盖一线员工2040人次，提高员工核心业务能力，提升学习力和思考力。”毕节市郊供电局综合服务班班组长沈宇霞说。

为充分激发内生动力，该局在基层供电所、班组全面推进“班组工分计酬”绩效考核模式，结合提升核心业务竞争力专项工作，建立班组工分库，根据岗位作业手册量化业务事项、核定典型工时，员工核心业务能力则按层级赋予对应标准分值。

通过“绩效”杠杆，实现奖勤罚懒，奖优罚劣，让员工各司其职、各尽其责，高效落实年度重点工作任务，全力提升“增比进位”等各项工作指标，实现基层管理提档升级。

（杨祺）

本版责编：熊瑛 张元斌 樊天晴  
版式设计：黄艳

毕节市赫章县小河村

### 乌天麻成为村民致富“金蛋子”

冬至时节，乌天麻进入了最佳的采收季节。在毕节市赫章县安乐乡小河村乌天麻种植基地内，村民们正在忙着翻土采收、分类装袋，一片丰收景象。

近年来，小河村依托丰富的林地资源和适宜的气候，大力发展林下种植乌天麻，将“林地资源”转化为“经济资源”，让这片土地焕发出新的生机。

“我今年种了300余亩天麻，预计商品天麻能挖12万斤、产值约228万元，天麻种挖了10万斤、产值300万元左右。”种植户刘朝现开心地算起他家今年的收成。

天麻具有丰富的营养价值和药

用价值，种植周期短。小河村发展林下种植天麻，让一个个饱满硕大的乌天麻成为“金蛋子”，让村民走上致富快车道，过上了幸福生活。

小河村党支部书记刘廷洪介绍，小河村178户村民中就有156户种植天麻，种植面积约3350亩，产量165万斤左右，产值达3000万元以上。目前，小河村天麻种植在制作菌棒、种植、销售等多个环节已经形成完整的产业链。现有两条菌棒生产线，年产量在300万棒左右。同时，通过线上线下销往全国各地，形成稳定完善的销售渠道。

（王磊）

贵阳市清镇市财政局

### 政企银对接“贷”动企业发展

日前，在贵阳市清镇市财政局组织召开的政企银座谈会上，企业代表们纷纷就目前企业融资需求、融资困难、放款进度慢、信息不畅通等问题进行发言。金融机构代表认真聆听，一一记录，并表示会进一步优化服务机制、金融产品、审批方式，建立支持小微企业融资线上、线下审批绿色通道，提高办贷效率和企业获贷率，努力实现银企共存、共赢、共荣。

“小微企业是国民经济的基本细胞，也是金融发展的关键所在。越是中小企业，越需要金融机构的扶持和帮助。”清镇市财政局副局长谯守焜表示，地方金融市场像一个木桶，能有怎样的规模和效率，取决于“木桶里面最短的那块板”，小微企业融资就是这个“木桶里面最短的板”，解决融资

难、融资贵一直是地方金融发展急需解决的问题。希望金融机构和政府部门一起努力破解小微企业融资难题。

今年以来，清镇市财政局用活惠企政策，积极助力政策兑现和招商承诺兑现，探索银政银企合作有效路径，促进解决中小微企业融资难、融资贵等问题，实现市内金融机构与市场主体的良性互动。

截至目前，政策指标兑现项目已兑现资金共8216.09万元，兑现企业23家；成功申报房地产白名单项目8个，共计授信105600万元；湖城担保公司总计担保3694笔，担保总额为2965亿元。普惠小微贷款11月余额8378亿元，较年初增长16.9%。

（杨燕华）

## 拍卖公告

受委托，我公司定于2025年1月10日（星期五）下午14:30在贵州省六盘水市钟山大道中段1161号中国农业银行六盘水分行会议室公开拍卖以下标的：

- 六盘水市钟山区建设东路20号商业用房，建筑面积：1233.75㎡；
- 六盘水市钟山区文化南路10号商业及住宅用房，总建筑面积：2653.53㎡。

展样、报名时间：公告之日起至2025年1月9日（9:00至17:00，工作日内，以保证金到账时间为准）

展样地点：标的物所在地  
报名地点：贵阳市南明区中华南路20号新大陆数码广场10楼D座

咨询电话：18586818558（邵先生）  
有意竞买者，请带身份证等有效证件到报名点报名，详情备有资料，在报名点咨询、索取。

贵州春秋拍卖有限责任公司  
2024年12月26日

## 印章变更公告

尊敬的客户：

为保障客户合法权益，防范保险诈骗，现就我公司出单类印章用章事宜再次公告如下：我公司自2022年11月19日起，已启用“中国人民财产保险股份有限公司xx分公司保单专用章与中国人民财产保险股份有限公司xx分公司保单专用章（xx）”，原“中国人民财产保险股份有限公司xx承保业务专用章与中国人民财产保险股份有限公司xx承保业务专

用章（xx）”已同时废止。

请各位保险客户注意识别，防止上当受骗。有任何疑问，请至我司各营业网点咨询、验真。

特此公告

中国人民财产保险股份有限公司贵州省分公司  
2024年12月26日

## 分类广告

刊前  
需知

本栏目仅作为信息提供，不能视为承接业务及签订合同的依据。使用本栏目信息查询对方单位或个人相关法律文件及有效证件，请勿轻易汇款，本广告不作为承担法律责任的依据。本栏目未授权任何第三方公司代理。刊前需提供与内容相关的手续审核后见报。

广告服务热线  
0851-86763333

### 债权转让通知

我司对贵州华链置业有限公司的所有债权转让给（受让人）柏路明，确认柏路明依法享有我司对贵州华链置业有限公司的所有债权的所有权利。请相关利害关系人于通知之日起30日内提出相关异议或向人民法院提起诉讼，逾期视为无异议。特此通知！

2024年12月26日  
公告

我司郑重公告如下：本公司从未授权他人或组织对外开展业务，各分公司、办事处、项目部未经法人书面亲

笔签字授权均无权对外签署经济合同和需由我公司承担经济、法律责任的文书。截止本公告期限届满前，凡持有以我司名义签署合同、文书的单位或个人，需将合同、文书扫描件发送电子邮箱：451765695@qq.com进行核实备案。特此公告

贵州鑫鑫城建筑工程有限公司  
2024年12月26日  
公告  
尊敬的业主：  
贵州达钰商业运营管理有限公司、贵阳浙江商城物业管理有限公司及贵阳浙江商城业主委员会联合公告以下重要事项，敬请各位业主予以

关注：  
一、根据市场发展需求，原有返租政策已于2021年3月31日终止。自2021年4月1日起，我方正式实行“实收实返”返租政策。

二、鉴于2024年年底将至，我方将启动浙江商城商户合同续签工作。为确保续签工作顺利，敬请各位业主授权我司办理合同续签事宜，具体如下：

（一）请各位业主于2024年12月31日前至浙江商城C区5楼市场部与贵州达钰商业运营管理有限公司（下称“达钰公司”）重新签订有关《委托经营合同》，授权达钰公司对外出租相关商铺，后续达钰

公司将采取租金代收代付方式，保障业主权益。在此过程中，我方将秉持公平、公正、公开原则，确保业主合法权益不受侵害。

若有业主拟收回商铺、自行对外出租的，亦请于2024年12月31日前办理收租手续。

（二）如在上述期限内既未签订《委托经营合同》，亦未办理收租手续的，达钰公司将按“实收实返”政策为该部分业主代收代付租金，后续再配合办理相关手续。

三、上述相关手续办理地址：浙江商城C区5楼市场部联系电话：0851-85574111。  
注：“实收实返”政策系指：各区各层以当月实际收到的租

金除以整层套内面积得出单价，按此单价乘以套内面积返还业主（该租金的税收由业主承担），达钰公司负责商铺租金的代收代付工作。

贵州达钰商业运营管理有限公司  
贵阳浙江商城物业管理有限公司  
贵阳浙江商城业主委员会  
2024年12月26日

债权转让通知  
向顺华：  
我与柳胜伦已达成债权转让协议，将我公司享有（2010）南民初字第383号（2010）民二终字第616号民事判决书中判决确认你应支付我公司赔偿金、装载机使

费用、案件受理费、保全费及迟延履行利息的债权及附属权利全部转让给柳胜伦享有和行使，请你直接向柳胜伦履行判决债务。

贵州祥润机电设备有限公司  
2024年12月26日  
公告

致：香狮华龙商场商铺业主王丰元、林光清、朱国远、李巨灵、李一、蔡思凯、刘忠、殷昭芳、及瀑布商场商铺业主胡小进：  
您与我公司签署的《商铺租赁合同》，将于2024年12月31日届满。因我公司无续租商铺需求，现特就商铺租赁合同到期不再续租的事宜，向您进行告知：

一、您我双方之间的《商铺租赁合同》于合同期满后终止；  
二、请您于2025年1月2日前到我公司办理商铺移交手续；  
三、若在上述期限内您未与我公司办理商铺移交手续，视为我已完合同期满后商铺交还义务，我公司亦不再承担包括但不限于支付租金、提供管理服务等一系列责任，由此产生的任何损失由您自行承担。特此告知

联系人：王卿明  
联系电话：0851-82356333转8024  
贵阳市西滨河商业街管理有限公司  
2024年12月26日

遗失声明  
贵州省第一强制隔离戒毒所李飞华遗失警官证，警号：5250206，声明作废。

遗失声明  
●通号建设集团第一工程有限公司贵州省贵阳市开阳县2017-2019年农村组通公路建设项目（三标段）项目部遗失公章一枚，编号：5201029062104，声明作废。

●申寅博警官证遗失，警号：5212067，声明作废。2024年12月26日。  
●杨国均遗失贵ADC7982网络预约出租车运输证，声明作废。  
●侯家玲遗失护士执业证书，编号：202052000413，声明作废。